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Debrecen, 1937. november 5. Péntek

Szíven akarta szúrni magát a Nagyerdőn
Ma délelőtt, a Nagyerdőn egy 

eszméletlen, vérbefagyott férfit ta­
láltak a járókelők. Az idősebb, 
munkáskülsejii ember melléből 
még akkor is patakzott a vér s 
mellette egy borotvaélosre fent vé­
res konyhakés hevert a fűben.

Értesítették a mentőket, akik a 
sebészeti klinikára szállították az 
eszméletlen és rendkívül súlyos 
állapotban levő embert. Itt meg­
operálták, de kevés remény van 
arra, hogy meg tudják menteni az 
életnek.

Kiderült, hogy a férfi Matus 
Sándor, Ajtó ucca 16 szám alatt 
lakó hadirokkant, aki öngyilkos- 
sági szándékból szivén akarta 
szúrni magát, azonban a kés el­
csúszott és a szív alatt hatolt be 
a mellkasba. Tettének oka ezidő- 
szerint még ismeretlen.

Újabb japán győzelmek a Távolaiéin
Az utóbbi napokban úgy látszott, 

mintha a hadiszerencse elfordult 
volna a japán fegyverektől. A kí­
nai csapatok sorozatosan több, 
jelentős győzelmet, arattak s en­
nek következtében a japánokat 
több helyen ki is vetették elfog­
lalt állásaikból.

A mai hivatalos jelentések máris 
inét nagyobbará nyu japán gyfzel-

mekről számolnak be,
Északkinában, Sanszi mellett, t 

több mint 48 órai elkeseredett tűz­
harc és többizben megismételt ro­
hamok után a japán haderő súlyos 
csapást mért a kín aiakra s őket telje­
sen visszaszorította, sőt tekintélyes 
tért is nyert. A borzalmas harcot 
a japán műszaki csapatok döntöt­
ték el, amelyek aknákat fúrtak a 5 
kínai állások alá és azokat a lé}»

vegöbe röpítették. Japán hivatalos 
jelentés szerint a romok alatt több 
mint harmincezer kínai harcos lel­
te halálát.

A mintegy százezer főnyi kínai 
hadsereg lassan visszavonul Tai- 
juan irányába, ahol a ki mii tarta­
lék már felsorakozott a teljesen be­
rendezett és előkészített védelmi 
vonalakban.

Súlyos motorkerékpárszerencsétlenséget 
okozott az országúton fekvő villanyoszlop

Súlyos kimenetelű motorkerék­
párszerencsétlenség történt az idén 
április 23-án éjjel Kába és Szo- 
boszló közt az országúton.

Motorkerékpárján éjjel negyed 
11 óra tájban Debrecen felé igye­
kezett Tóth Dezső debreceni fog- 
technikus, aki nem vette észre, 
hogy Hajdúszoboszló határában 
egy hatalmas nagy villanyoszlop 
fekszik keresztben az országúton.
A motorral nekiment az oszlop­
nak s lezuhant a gépről olyan 
szerencsétlenül, hogy súlyos sérü 
léseket szenvedve eszméletlenül 
maradt az országúton. Úgy talál • 
tak rá egy arra haladó autó utasai 
s bevitték Szoboszlóra orvoshoz, 
onnan pedig Debrecenbe a sebé­
szeti klinikára. A klinikán meg­
állapították, hogy bal térdén szen­
vedett súlyos természetű zuzódá- 
sokat, azonkívül a szája és az orra 
is teljesen összeroncsolódott,

Bagi Kálmán és Iiácz Lajos 
kábái napszámosok ellen az ügyész­
ség gondatlanságból okozott sú­
lyos testi sértés címén emelt vá­
dat, mert — mint kiderült a nyo­
mozás során — ők ketten szállí­
tottak több villanyoszlopot a köz­
ség megbízásából az ut mellé és 
a vádirat szerint ők rakták le 
olyan rosszul az oszlopokat, hogy 
azok a szerencsétlenséget előidéz­
ték. A két napszámos ma került

a debreceni törvényszék elé. Mind­
ketten tagadták bűnösségüket.

Előadták, hogy ők még április 
7-én szállították az oszlopokat oda 
és akkor rendesen lerakták. Az 
teljesen lehetetlen, hogy a:; az osz­
lop olyan hosszú ideig az utón 
keresztben feküdt volna, Szerin­
tük valaki más tette az oszlopot 
az úttestre.

A sértett Tóth Dezső ellen is 
vádat emelt az ügyészség kihágás 
címén, mert a szerencsétlenség al­
kalmával vezetői engedély nélkül 
vezette a motorját. Tóth a mai

tárgyaláson felmutatta vezetői iga 
zolványát, amelynek tanúsága sze­
rint 1934. óta ő motorvezetésre jo­
gosult. Előadta, hogy amikor ki­
hallgatták, nagyon rosszul volt s 
igy történhetett meg, hogy azt 
vallotta, hogy neki nincs vezetési 
engedélye. Vele szemben az ügyész 
igy el is ejtette a vádat.

Kihallgatta törvényszék tanúként 
azokat, akik megtalálták eszmé­
letlen állapotban az országúton 
Tóthot. A bizonyítás befejezése 
után a törvényszék Bagi Kálmánt 
és Rácz Lajost az ellenük emelt 
vád alól telmentette.

Anglia elisrneri 
Franco kormányát

Franco tábbornok nemzeti had­
seregének sorozatos győzelmei és 
az a körülmény, hogy a nemzeti­
ek immár az egész Spanyolország­
nak több, mint három ötödét el­
foglalták, arra a megállapításra 
késztették az angol kormány tag­
jait, hogy most már nem kétséges 
Franco teljes és rövid időn belül

(bekövetkező győzelme s ezért 
Anglia most már hivatalosan is 

t hajlandónak mutatkozik elismerni 
{ a nemzeti spanyol kormányt.

A tárgyalások ebben az irány­
ban már megindultak. Amennyi­
ben a megegyezés rövid időo belül 
megtörténik, Anglia a volt albán 
nagykövetet küldi Burgosba s 
ugyanakkor a spanyol nemzeti 
kormány Álba herceget nevezi ki 
londoni nagykövetévé.

Álba herceg egyike a világ leg­
előkelőbb arisztokratáinak. Tizen- 
négyszeres spanyol grand és ezen­
kívül még harmincnégy különbö­
ző cime és rangja van.

Salamancában remélik, hogy a 
közeljövőben a .többi nagyhatalom 
is követni fogja Anglia példáját a 
nemzeti kormány elismerése terén.

amaemwamm

Királyi Vendégek 
Londonban

György görög király vasárnap 
Londonba érkezik. A görög király 
a Buckingham-palotában az angol 
uralkodópár vendége lesz.

György angol király tegnap vil­
lásreggelin látta vendégül a Buc­
kingham-palotában a bolgár ural­
kodópárt.

I «mSBKZSeSBWHMBinWRSI

Ma este kezdik meg a felsőházi reform
tárgyalását

Tegnap a képviselőház ülésével 
egyidőben egész sor fontos politi­
kai tanácskozás folyt le. Darányi 
Kálmán miniszterelnök Kánya Kál­
mán külügyminiszterrel tanácsko­
zott és a tanácskozás eredménye­
képpen a jövőhót keddjére össze­
hívják a képviselőház és a felső- 
ház külügyi bizottságait. A külü­
gyi bizottságok ülésén Kánya Kál­
mán külügyminiszter nagyszabású 
expozé keretében nyilatkozik az

általános helyzetről és minden bi­
zonnyal igen érdekes felvilágosítás­
sal fog szolgálni a megindult és 
folyamatban levő tárgyalásokról

Darányi miniszterelnök Lázár 
igazságügy miniszterrel i s tárgyalt 
és ennek a tárgyalásnak eredmé­
nye az lett, hogy ma, csütörtökön 
este 6 órakor a képviselőház ille­
tékes bizottságai megkezdik a fel­
sőházi reform tárgyalását.

Revolverrel elüldözte 
családját, rnajd ön­

gyilkos lett
Earád községben Székely Lajos 

34 éves kőműves többet ivott a 
kelleténél. Este, amikor hazament 
lakására, fiatal feleségét és kis­
leányát kizavarta az ágyból, majd 
pisztollyal kényszeritette őket a 
akás elhagyására. Az asszony az 
ittas férj elől rokonaihoz mene­
kült, ahol az éjszakát is töltötte. 
Reggel visszatért a lakásba, de 
azt zárva találta. Amikor az ajtót 
fel feszítették, a szoba padlóján 
holtan találták Székely Lajost, 
aki agyonlőtte magát.
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A conception! helyőrség csapa­
tainak egy része fellázadt és ki 
akarta kiáltani a diktatúrát. A la- 
zadást leverték és a kormány ura 
a helyzetnek. Az asuncioni hely­
őrség hü maradt a kormányzat­
hoz. Az egész országban renn és 
nyugalom van.

*

A román kormány változás ter­
minusa november 14. November 
13-án ünnepélyes kormányzatzáro 
minisztertanácsot tartanak, 15-én 
ledig megjelenik az országgyü 
^és feloszlatásáról szóló királyi 
dekrétum.
fi

JaVúIt Honjai) njiO'Szter allapota
Negyedik i.npj - f.kelk-erbtoc , "bcä!«0bi™ial“bul°V0
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Véletlenül agyonlőtte egy 
diái az osztálytársát

A pápai református gimnázium . koréi» Károly lmtodosstályos diák 
hatodik osztályának egyik tanú- . testébe íundott.
lója szerdán revolvert vitt magá­
val az iskolába. A délelőtti szü­
netben társainak mutogatta 
fegyvert

!

Abban a jogi viszályban, amely 
Hailé Szelasszié volt abesszin csá­
szár és az olasz kormány között 
a dzsibuti—addisz-abebai vasút 
részvényeinek ügyében támadt, a 
párisi polgári bíróság kedden ille­
téktelennek mondotta ki magát.

*

A windsori herceg és felesége a 
hót végén Franciaországból a 
Bremen gőzösön Amerikába uta­
zik. A herceget szárnysegéde és 
inasa, a hercegnét pedig két szo­
balánya és titkárnője kiséri el. A 
Bedeux-házaspár az Európa gő­
zösön már előbb elutazott.

♦

A horvát ellenzék széleskörű 
akciót kezdett, hogy a szerb és 
horvát ellenzék október 8-i meg­
egyezésének programját a néppel 
megismertesse. Hir szerint ettől a 
tervtől a párttagok számának sza­
porodását várják.

*

Az esseni központi pályaudva­
ron egy személyvonat belefutott 
az ott álló mozdonyba. Mintegy 
negyven utas könnyebb termé­
szetű sérülést szeuvedett. A pá­
lyaudvaron veszteglő mozdony ve­
zetője súlyosan megsebesült.

•

Kielce mellett a vasúti átjárón 
a vonat elütött egy lovasfogatot. 
A lovaskocsi öt utasa meghalt.

*

A községi választások London­
ban a munkáspártnak hoztak győ­
zelmet. A végső eredmény szerint 
a pártok állása a következő : kon­
zervatív párt 598 mandátum,mun­
káspárt 776 mandátum, kommu­
nistapárt 1 mandátum

A fegyver elsült és a golyó Ku- meghalt.
I m *BH«ä*3EaSEeM mb®»

Azonnal kórházba szállították, 
a í; de az orvosok már nem tudtak 

> rajta segíteni és rövid idő múlva

Darányi és 
a Nagyatádi

Néhai nagyatádi Szabó István 
erdőcsokonyai síremlékének vasár­
napi leleplezése alkalmából Dará­
nyi Kálmán miniszterelnök szom­
baton Kaposvárra érkezik. \ ele 
együtt jön Bornemissza Géza ipar-

Bornemisza
síremléknél

ügyi miniszter is, aki Kaposvár 
város képviselője. A miniszterel- 

1 nők tiszteletére szombaton este 
vacsora lesz. X asárnap délben 
az erdőcsokonyai ünuep után 
a város diszobédet rendez.

; a el:, iTi*

Szivcnszurta menyasszonyát, majd a 
saját mellébe döfte a kést

{ Körülbelül negyedóráig tartott i egyre hevesebbé váló bi.kozásuk,
< aminek az lett. a következménye, 
i hogy a fm megfojtotta az apját.

Ä vizsgálóbíró és a törvényszé­
ki orvos helyszíni szemle után 
előzetes letartóztatásba helyezte 
Ilanyecz Vincét, akit bekísértek 
az ügyészségi fogházba. A nyo­
mozás megállapította, hogy Ha- 
nyecz Vince meg akart nősülni, 
apja azonban nem volt megelé­
gedve választottjával. Emiatt szó­
lal koztak össze borozgatás közben 
is és ebből támadt a halálosvégii
verekedés.

Vádirat 
Kúi) Béla tiki)
Moszkvai jelentés szerint Kun 

Béla ügyében befejezték a vizsgá­
latot. A vizsgálatot egy rendkívü­
li bizottság folytatta le Ercoli o- 
lasz kommunista elnöklete alatt. 
Aevádat a vizsgálat során előke­
rült sok okmány is igazolta. A fő­
tárgyalást november első felében 
tartják meg Moszkvában.

A pontos időpontot még nem 
állapították meg. mert a tárgya­
lásra igen sok külföldön turtózko 
dó tanú megidózése is szükséges­
sé vált. A Kun Béla ellen felme­
rült vádak között első helyen áll 

t Kim Bélának Jagodával, a GPU 
8 volt főnökével fennálló szoros ba­

rátsága.

Megdöbbentő szerelmi tragédia ’ 
játszódott le tegnap délután Kis- ‘ 
várdán, a Móser Ernő utcán. Csák- , 
vari József 22 éves legény egyet- j 
len késszurással megölte volt meny­
asszonyát, Dajka Margit 20 évc-s 
háztartási alkalmazottat s azután 
saját mellébe döfte a kését.

Csákvári már hosszú idő óta 
udvarolt Dajka Margitnak, akit 
szülei ellenzése ellenére titokban 
eljegyzett. Néhány nappal ezelőtt 
Dajka Margit szülei rájöttek a 
mátkaságra, Csákvárit kitiltották 
házukból és közölték vele, hogy a 
leánnyal többet nem szabad talál 
koznia.

Csákvári József ekkor levelet 
irt Dajka Margitnak, akitől kö­
nyörgő hangon kérte, hogy még- 
egyszer láthassa. Szerdán délután­
ra jelezte, hogy a Moser Ernő ut­
cán várni fogja, de már a megje­
lölt idő előtt lesbe állt Dajkáék 
háza körül és várta, hogy a lány 
mikor lép ki a kapun.

Vigszinház^
Az izgalmak és bravúrok 

műsora !

1. ApoStarablók
2. Ember ember ellen
Dick Foran az éneklő cowboy 

és Smoky, a csodaló a 
főszerepekben.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Dajka Margit egyik barátnőjé­
vel eg.vüt hagyta el a házat, mikor 
vérbenforgó szemekkel ugrott fe­
léje volt vőlegénye és igy kiáltott:

— Most leszámolunk.
Mielőtt a leány védekező moz­

dulatot tehetett volna, Csákvári 
előrántotta kését és teljes erővel 
Dajka Margit szivébe döfte.

Dajka Margit melléből hatalmas 
vérsugár tőrt elő és a szerencsét­
len fiatal nő nóhúnyperces gör­
csös rángatózás után kiszenvodett. 
Amikor Csákvári látta, hogy volt 
menyasszonya meghalt, görcsös 
zokogással borult a szerencsétlen 
fiatal nő véres tetemére. Éleszt­
gette, zokogva kérlelte, hogy tér­
jen magához, de mikor a lány 
nem mozdult, felugrott a holttest 
mellől és a még menyasszonya 
vérétől csöpögő kést többször sa 
ját mellébe döfte.

8 A kivonult mentők haldokolva 
I szállították a kisvárdai kórházba, 
j Életbenmaradásához kevés a re- 
8 mény,

A VÍGSZÍNHÁZ 
mozgó tegnap este két amerikai 
slágerfilmet mutatott be közönsé­
gének. Mindkét film épkézláb cow- 
boytörtónet, a szokásosnál sokkal 
jobb mesével és izgalmas fordu­
latokkal. A „Postarablók“ cimü 
film a kaliforniai banditák elleni 
küzdelem, a szerelem aianyszá­
laival átszőve, mig^ az „Ember 
ember ellen“ cimü Texasban ját­
szódik le s hőse a már sok jó 
filmről ismert énekes cowboy: 
Dick Foran.

Épület és bútorasztalos n?üf)kákat
74rtf*"»I asztalosmester szakszerűen 

VdQgUr yllyldl készít, javít 1 Olcsó áraki
Kossuth-utca 7. szám és Gambrirms átjáró.

izsanasm

WereMés "közben 
megfojtotta az apját

Endréd községben Ilangecz La- j gadott, ezzel ment neki fiának,aki 
jós kisgazda borozgatás közben j azonban kies varia kezéből a szer- 
szóváltásba keveredett 24 éves . számot, elhajította és puszta kéz- 
Vince fiával. Az öreg vasvillát ra- I zel akarta ártalmatlanná tenni.

Pec<n)her Mg kb*t 
fogolyra vadászi)!
A földművelésügyi miniszter a 

tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt 
az ország nagy részében észlelhe­
tő fogolyhiányra való tekintettel, 
a fogoly vadászati tilalmi idejé­
nek kezdetét a folyó vadászati 
évben december l-ében állapítot­
ta meg.

V:í >’

i
Péntek, szombat, vasárnap: 

PESTI MESE
Pompás magyar filmvigjálék 

Págpr Antal, Kabos G'U’’. I”’“' 
Ida, Pethes Sándor, Dobos Annie, 
Mály Gcrfi, Békássy István, Mezei 

Mária főszerep.csövei. 
Megelőzi:

„Taika-barka álomképek“ es 
„Magyar Világhiradó“ 

Előadások: péntekem 7, 9 órakor, 
szombaton: 5, 7, 9 órakor, 

vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.
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Hurokkal megfojtotta és a 
padió alá ásta csecsemőjét ÁTHÖLTÖZIEM:

Nvireg'házán a rendőrségnek 
bejelentették, hogy Kézi Amália 
07 éves leány gyermeket szült és 
“2 újszülöttnek nyoma veszett. A 
rendőrség megindította a nyomo­
rt beidézték Kézi Amáliát, aki 

tacadtn, hogy gyermeke született, 
A rendőrorvosi vizsgálat azonban 
vallomásának ellenkezőjét állapí­
totta meg.

Lakásán házkutatást tartottak 
és ennek során szobájának padló­
zata alatt megtalálták a csecsemő 
hulláját.

A vizsgálat megállapította, hogy 
a csecsemőt zsebkendőből készült, 
hurokkal fojtották meg. A gyer­
mekgyilkos anyat letartóztatták, 
de egyelőre kórházban helyezték 
el.

imán «»MamtsaBifs

A SZOMSZÉDOS

Svetits palotába
a kapu aIattl^jiellyiségbe

BARTOS GÉZA
Veszélyben a vidék 

burgonya készlete
A RÉGI SZÁNTÓ RUHAÜZLET

5.swe«pai»k

A budapesti kenyérgyárak és 
pékek körében nagy felzúdulást 
keltett az a hir, hogy a most ala- | 
kaiéban lévő burgonyakartell az \ 
árakat állandóan emeli, A kartell- * 
be tömörült kereskedők ugyanis } 
métermázsánként egy pengőt tar- < 
toznak a közös pénztárba betizet- 
ni, ezt a pengőt beleszámítják a |

burgonya árába. A pékek és ke­
nyérgyárak azért is tiltakoznak az 
áremelés ellen, mert a csekély fo 
gyasztás miatt, nem is gondolhat­
nak a kenyérárak felemelésére. A 
vidéki burgonyatermelők felnek, 
hogy a kedvezőtlen áralakulás mi 
att megrothad az egész burgonya­
készlet.

Pénzügyi rendelet 
a légvédelemre

den városából, hanem a külföldi ál­
lamokból is.

A világhíres magyar professzort 
a budapesti, debreceni és a pécsi 
egyetemek csaknem valamennyi 
egyetemi tanára felkereste üdvöz­
letével. Debrecenből többek között 
dr, Józsa orvostanár is üdvözölte, 
aki évtársa volt Szent-Györgyi pro­
fesszornak az egyetemi évek alatt.

Szerdán érkezett meg gróf Beth­
len István és He rezeg Ferenc üd­
vözlőtávirata. Magyarbarát érzésű 
polgárok csoportja igen sok aláí­
rással ellátva díszes kiállítású finn 
és magyarnyelvű levelet küldtek 
Helsinkiből Szent-Györgyi Albert­
inek. Igen meleghangú levőiben

, üdvözölte Szent Györgyi Albertet 
! Llewellyn Jones, az ismert magyar 
j barát angol képviselő is, aki leve- 
■ lében közölte, hogy a jövő eszten- 
i dőben ismét Magyarországra jön 
I és Szegeden újból felkeresi Szent- 
I Györgyi Albertet.

Jj Szent- Györgyi csütörtökön Bú­
jj da pestre utazik és délben kihall- 
I gatáson jelenik meg a kormány- 
{ zónái. A bét végén a rádió nagy 

nyilvánossága utján szándékozik 
megköszönni a szeretetnek és az 
elismerésnek azt a meleg és ben­
sőséges megnyilatkozását, amely- 
lyel a magyar társadalom minden 
rétegéből elárasztották.

A pénzügyminiszter — értesü­
lésünk szerint — rövid időn belül 
rendeletet ad ki, amely a légvéde 
lem érdekében a régi házaknál 
adómentességet és építési kedvez­
ményt biztosit óvóhely építésekre.

Építőipari körökben régóta vár 
ják e rendelet kiadását, amelynek 
nyomán előreláthatóan gyors 
ütemben ellátják a város házait a 
szükséges légvédelmi berendezé­
sekkel.

Ui)okájái)ak Szen^láttárs 
tépte Szét a vopat

Özvegy Kiss Istvánná 76 éves 
büdszentmihályi asszony 12 éves 
unokájával tegnap gyalog igyeke­
zett Tiszalökre. Útközben áthalad­
tak a vasúti síneken. Az üregasz- 
szony nem vette észre, hogy a 
vonat közeledik és amikor a moz­
dony zajára figyelmes lett, már 
késő volt. Kétségbeesésében össze­
szedte minden erejét és unokáját

messzire ellökte magától.

ivytiőtt tüzelöszéi) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

diabsoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDAMVOLGYI sze­
net mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban cs kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min- 
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. __________________________ Telefon : 24-49.

A következő pillanatban már 
odaért a vonat és a mozdony ke 
re kei unokája szemeláttára tépték 
darabokra a szerencsétlen öreg­
asszonyt. A mozdonyvezető meg­
állította a vonatot, de segíteni 
már nem lehetett. — A vizsgálat 
megindult.

fi román király Budapesten

Kedélyes öngyilkosság
polgár István egykori jómódú « vei kedélyesen töltötte idejét és 

földbirtokos lakásán főbelőtte ma- senki sem sejtette sötét szándékát, 
gát cs meghalt. Öngyilkossága e- J Tettének oka anyagi romlása, 
lőtti estén barátaival és ismerősei- *

Károly román király, aki Prága 
felé utazik, tegnap Budapesten I 
tartózkodott. Átutazásáról csak a 
román követséget és a rendőrséget 
értesítették. — A menetrendszerű 
gorsvonattal érkezett Károlyromán 
király termeskocsijában, amelynek

ablakai lefüggönyözve maradtak 
és az uralkodó egy pillanatra sem 
szállt ki belőle. A követség tiszt­
viselői beszálltak tisztelegni, majd 
a vonat <17 perces budapesti tar­
tózkodás után Prága leié indult.

RaSBWSWEWW1

Szent-Györgyi professzor
a kormányzóhoz utazik

R professzort Pebreceoböl is Számosai)
üdvözlik

mmki együttes előadása.)
Szombaton délután fél 4 órakor 

„Mariba hadnagya, (operett.)

iimiiliiM

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Csütörtökön, pénteken, szombaton 

este 8 órakor: „Lonjumeaui pos: 
takocsis“. (Vig opera. A X árosi 
Dalegylet és a Csokonai színház
e*ffi94^MBÍ9K3í3!J«faEK?» CBäBStrö? OCBI

— Az AGY, a szem, tüdő vagy 
szív felé irányuló vértódulások el­
hárítására igyék reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet. 
Kérdezze meg orvosát.

Prolongáltuk a ngy érdeklődés miatt mára, egyetlen napra a 
páratlanul mulatságos magyar vígjátékot:

flz én lángom nem olgan
R „Húogária“ fiímSziobázbai)

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Dr. Szent-Györgyi Albert pro­
fesszorhoz, a Nobel díjnyertes sze­
gedi egyetemi tanárhoz még min­

dig naponta többszáz üdvözlő le­
vél és távirat érkezik nemcsak 
Magyarországnak úgyszólván min-

FOX VILÁGH1RADÖ
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1937 novembere

tégla és cserép
jóminőségben, oJcsó álban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda : Fürdő-u. 2. sz. 1 elefon 
26—10.

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvi- 
zet, mert ez a gyomorból csatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Kérdezze meg orvosát.

Országos vásárok
Péntek november 5 Alsóság, A- 

szód, Attala, Búj, Eger, Gyöngyös, 
Marcali, Mike, Vác.

Szombat november 6 Kisújszállás
Vasárnap, november 7: Abádsza- 

lók (Szolnok), Budapest (Pest) 
Jászkisér (Szolnok) Kunszentmár- 
ton (Szolnok). ______

Füzetek «S iróSz«r?k
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Springer boltban

a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
Petrikl}él szentanna-u s

Házasságok: fiatalos Mihály ci 
pész—Szabó Jolán, Lázár János 
MÁV lakatos—Podlócz Julia, tö­
rök Sándor szerelő—Bozdor Teréz, 
Gál Ferenc fm — Szilágyi Juha,— 
Török Gábor gyakornok —. Szabó 
Gizella, Schautek János sütő se­
géd — Stáncz Margit, Böszörményi 
Emil ítélőtáblái tisztviselő—Kiszel 
Erzsébet, Schaffer László kereske­
dő—Korit Borbála, Benedikti Jó­
zsef MÁV lakatos—Visánk Erzsé­
bet.

Születések : Kónya Imre npsz. 
leánya Piroska, Mezei László npsz 
fia-LászJó, Nagy László lakatos 
leánya Éva, Moskovics X i mos rak- 
tárnok leánya Vera.

Halálozások : Kiss Sámuel á^-_ev 
71 éves Tiszacsege, özv. Erdődi 
Istvánné ref 90 éves Kishegyesi u 
40. Romper Rudolf r. kath. 12 hó 
Miklós u 11. özv. Drahos Jánosné 
r. kath 73 éves Emeiich u 8. Bo 
tos Emma ref. 24 napos Pesti u 4. 
Sándor Mihály ref 10 éves Józsa.

I riwasaswass'-WM»
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, y-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4‘45 és 10-00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO’IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Csütörtök

4.15 Háztartási tanácsadó.
5 Méhészeti tanfolyam I. rész.
5.30 Közvetítés hanglemezekről. 
6.10 Tóth Árpád verseiből ad elő 
Maróthy Anni.
6.30 Jávor Sándor jazz-zenekara.
7 Közvetítés viaszlemezekről, szept 
21-i adásunk megismétlése.
9.15 Dolmány! Ernő második Be­
ethoven zongoraszonáta estje.
10 Hírek németül.
10 30 Beszkárt zenekar. — Vezé­
nyel Müller Károly.
0 05 Hírek külföldi magyaroknak.

Péotsk
10.20 Tompa Mihály Graefenberg- 
ben,
10.45 Hasi fájdalmak a gyermek­
korban.
12 Déli harangszó.
12.05 Szmirnov Szcrgej balalajka- 
zenekara.
1.30 Rendőrzenekar,
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Fuvolavers my.
7 15 A rádió külügyi negyedórája.
7.30 Karácsonyi Margit magyarnó 
tákat énekel, kiséri tírái Elemér 
és cigányzenekara.
8.20 Vendrey Ferenc előadóestje.

Ä L F
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

ttijtsto iogyti) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A
Az „Alföld“ kis menetrendje

MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson, 
érvényes 1937. évi október hó 15-től

g.v
sz.

gy-

seb.
sz.

gy-
sz.

A vonat II O V A
I A vonat

honnan

IC indul 1 iiomo érkezik

2-10 Rpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
4*55 Nvirábrány „ ti-50 fiszalök
5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5*05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszafüred
G.U1 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoré ki gy- 7-20 Bpest keleti
6'22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes
7-25 Bpest keleti „ 7-45 Balmazújváros
7-30 Hajdúnánás ,, 8-28 Tiszaiok
1.52 Nagyiéta Yórtes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagyléta-Vórtos
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
12-10
12-27

Füzesabony
Tiszaiük gy-

11-36
11-45

Nyirábrány
Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagylóta Vértes 14-15 N agykercki
14-16 Nagykorok! gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszaiok
14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány ,, 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszaiük „ 16‘55 Nagylóta Vértes
15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykorok!
18-43 Nyirábráuy gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszaiük SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Fiizosaoony
18-58 Nagvkereki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány

tó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p íi
21-36 
22 00

Nyíregyháza
Bpest nyugati

SZ. 21-35 Miskolc

■—I imruirii
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

írták : S. L és Gy. V.
30

A szekrényből iratokat veit elő, 
melyeket végigfutott, majd néhá­
nyat kiválasztott s ezeket táskájá­
ba rejtette. Végül zsebéből egy 
nagy, ötpecsétes borítékot vett elő 
s azt az ellopott iratok helyére 
téve, nyugodtan bezárta a fali­
szekrény ajtaját. A következő pil­
lanatban kialudt a villany,

„ XI. FEJEZET.
SÜVÍTŐ MARTIN ÖTVENIG 

SZÁMOL
Dick hátralépett, majd oldalt 

húzódott az ajtótól s arra számí­
tott. hogy a feketecsulyás elmegy 
mellette a koromsötétben. Szinte 
bizonyosra vette, hogy terve sike­
rülni fog. Lélekzetét visszafojtva 
várakozott mozdulatlanná dermed­
ve, de agyában villámszerűén ker- 
getőztek a gondolatok... A Lake- 
hurst gyár... feketecsuklyás betö­
rő... a „Négyek“ ausztráliai szö­
vetsége... mit is mondott Allan 
Westerton ?...

Valami kemény tárgy vágódott 
az oldalába és halk, sziszegő hang 
suttogta a füle mellett:

— Ne moccanjon, mert azonnal 
lelövöm.

Villanylámpa fénye vágódott a 
szemébe.

— Ejtse el a revolverét ! — pa­
rancsolta a sziszegő hang.

Dick nem félt, “csak módfelett 
meglepődött, Engedelmeskedett és

a Piepers halkan koppant a sző­
nyegen.

A villanyfény Dick arcáról a 
a revolverre siklott. Önkéntelenül 
nézett oda a fiatalember is és egy 
kis, gumicipős női lábat látott, 
amint a pisztolyt arróbrugta.

A fénysáv továbbsiklott.
— Üljön le abba a székbe és 

számoljon hangosan százig! Ha 
megáll, lövök!

(Folytatjuk).

ProgQógiá I
Mérsékelt szól, változó felhőzet. 

Néhány helyen még eső. Sok he­
lyen köd. A hőmérséklet nem 
változik.

felelősA szerkesztősért és kiadásért lelel
Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS

laptulaidonos
Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY Ja NOS

és Csuka László nyomda vállalatánál,
____ Debrecen Piai-, ucca '1 sr.árn___^

Felelős nyomdavezető Csuka László

¥ m


